



今年的桂花比往年香
通讯员供图

刚刚过去的这个双休日,天空明净、阳光明媚。这么好的天气,当然不能“宅”在家里!现代快报记者昨天了解到,南京公园景区前两天迎来“赏花大军”。六合钱仓葵花园里,游人和向日葵“比脸大”;莫愁湖公园里的早菊,也“笑迎”游客的相机镜头;东郊灵谷景区桂花飘香,让人心醉……

见习记者 徐萌 徐红艳 现代快报记者 刘伟娟 余乐 项凤华 通讯员 高炜 梅宁

公园景区迎来赏花大军

双休日,3万人醉入葵花海

比脸大的花儿

3万游客来看向日葵

赏花地点:六合钱仓葵花园

昨天,现代快报记者来到六合区钱仓村。距离葵花园还有约1.5公里,就感到车流速度明显减慢。非机动车道已经成了临时“停车场”,很多游客下车步行前往花海。

200亩花田引来游客的阵阵赞叹。数不清的向日葵扬起脸庞,朝向太阳的方向。除了人们熟悉的品种,还有毛茸茸的泰迪熊花葵、血红色的矮秆红头花葵等新鲜面孔。

大部分游客都是全家总动员。市民王先生告诉记者,他从快报上看到了钱仓“葵花海”的信息,一早就载着老婆、孩子,从市区开车过来。还有不少拍客扛着专业设备前来,对着向日葵一阵“咔嚓”。

六合区钱仓村大学生村官周强告诉记者,钱仓葵花园9月20日开

园,两天时间来赏花的游客共有约3万人。其中,来自南京市区的游客最多,还有扬州、宿迁、徐州等地的游客,游客数量远超预期。

网友“@哆哆-dai”发微博吐槽,大量游客前来,使得通往花海的道路严重堵塞,原本双向通行的道路被占,变成了单向通行……还有网友反映,钱仓“葵花海”所在的横塘庙公交站没有站牌,不少游客要等617路返程,只能迷惑地站在路边。

周强告诉记者,由于是第一次举办葵花园,停车位、餐饮等配套设施还不够。“葵花海”附近仅有两个小型停车场,车位在120个左右,大多数开车人只能把车停在路边,车辆延伸好几公里。



六合钱仓向日葵盛开,吸引了众多游人 现代快报记者 赵杰 摄

香甜的花儿

今秋育蕾期长,桂花格外香

赏花地点:灵谷景区

最近,南京的空气中弥漫着清甜的花香。很多人都觉得,今年的桂花要比往年香。中山陵园管理局的花情预报员王峰告诉记者,气温越高桂花开得越快,今年夏秋之际气温较低,导致桂花的育蕾期延长,前段时间阴雨连绵,利于桂花保鲜,聚积了浓郁的花香。

满城的桂花香能持续多久?据介绍,今年南京第一茬桂花开,是在中秋节。按照常规,一株桂花树秋天要开两到三茬,每茬不过十

天。预计国庆节前,桂花都在盛花期。

东郊是桂花最集中的区域。记者昨天在灵谷景区看到,不少市民举家前来赏桂闻香,还有市民小心翼翼地在树下捡拾桂花花瓣。

灵谷景区有约两万株桂花,很多是民国时期种下的。明孝陵也栽有大量桂花。王峰推荐游客在石象路和明孝陵享殿附近赏桂。

王峰介绍,无梁殿北侧大草坪内的“桂花王”,预计本周就将盛放。

北方来的花儿

莫愁湖引进10种早菊揽客

赏花地点:莫愁湖公园

昨天,莫愁湖公园的菊花展也吸引了大批游客。据园方介绍,由于南方的早菊还没有开,他们从山东引进10种早菊,包括红袍、萝卜丝等经典品种。国庆期间展出的菊花品种将增至50种。

“没见过这么早的菊花,好漂亮!你看,还有蓝色的蝴蝶。”摄影爱好者陈女士告诉记者,为了拍两只蝴蝶一起在菊花上飞舞的场景,她守候了近半个小时。

能带回家的花儿

玫瑰、扶郎、康乃馨 能拍还能采

赏花地点:八卦洲红杜鹃生态园



红杜鹃生态园内,绽放的康乃馨 园方供图

昨天,南京八卦洲果蔬乐享大会在红杜鹃生态园开幕。园区内种有玫瑰、扶郎、百合、康乃馨等各类花卉,赏花面积达210多亩。

园区工作人员介绍说,这里一年四季都有花。游客不仅可以赏花、拍照,还可以采摘,将美丽的花儿带回家。现在开得正旺的扶郎、玫瑰,大多一两元钱一枝。

今年10月期间,园区不仅不收门票,游客还能领到20元代金券。代金券可用于购买采摘的鲜花、蔬菜、水果等,吃饭、垂钓也可使用。

首付10余万,买滁州1912“金铺”

年化收益率16%,孩子留学费用不用愁!

拨打400-116-1912(24小时)热线电话可免费乘车看房,自驾享交通补贴,购铺更有读者特享优惠!

大商会·惠富宝 DHA PAY

惠富宝 2号 享7.5折

小资金 大折扣 多收益 惠富宝2号邀你一起“嗨”

赫佰仕德国现酿啤酒餐厅

地址:新街口金陵饭店亚太商务楼负一层

购买【惠富宝2号】消费卡

惊喜一:享赫佰仕德国现酿啤酒餐厅7.5折优惠

惊喜二:购500元消费收益卡最高获年化16%收益

惊喜三:购100元消费增值卡立送20元 (购买金额达500元以上提供免费送/寄卡服务)

购卡热线:4008859199

购卡地址:玄武区中山东路1号财智大厅